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Simbolos de compuertas béasicas

NOT
X > f(x)
@ f(x)=x
@ Tabla de verdad:
x | f(x)
0| 1
1 0




Simbolos de compuertas béasicas

AND
X
vl fey)
° fx,y)=x-y
@ Tabla de verdad:
X |y | fxy)
0|0 0
0|1 0
110 0
111 1




Simbolos de compuertas béasicas

OR

yJ -fexy)

° flx,y)=x-y
@ Tabla de verdad:

= O = 0O
=
alalalo|X
=

—-| = O O X




Esquema l6gico

Ejemplo
@ f(X1,X2) = X1 - X5+ X - Xo

X
%ﬁ O-f
X2




@ Represente mediante un diagrama con compuertas l6gicas
la funcion f(x1, X2) = X1 - X5 + X{ - X2 + (X4 + X2) - X{ - X5

@ Compare con funcién anterior

@ necesidad de minimizar expresiones

@
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Considere un sumador de 2 nimeros de 1 bit cada uno, donde
la salida del sumador esta compuesta por dos bits.

@ Indique la funcién booleana que describe el
funcionamiento de este dispositivo

@ Indique la tabla de verdad de la funcion
@ Dibuje el diagrama de compuertas logicas de la funcién

@
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Decodificadores

@ Permite seleccionar una de las N salidas de un circuito
que tiene n entradas.

@ Dependiendo de la combinacién presente en la entrada,
se tendra una de las salidas en alto, el resto seran bajas.

@ En decodificadores binarios se cumple N = 2"

@
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Decodificador binario
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@ Existen decodificadores que no estdn basados en el
sistema binario, por ejemplo: BCD a decimal (74145) @
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Codificadores

@ Realiza la funcion inversa al decodificador (ppff)

@ La misma informacion se expresa de una forma mas
compacta (teclado de 128 teclas se puede representar con
s6lo 7 bits)

@
2
2
[}
@

1
e
[}

e na —2
COD 8:3

@ NA: ninguna entrada activa

@
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